



Копія

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.09.2022

№ 256

Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 04.09.2020 № 410 «Про створення комісії з інвентаризації безгосподарного майна на території Голосіївського району міста Києва»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку з необхідністю внести зміни до складу комісії з інвентаризації безгосподарного майна на території Голосіївського району міста Києва»:

1. Унести зміни до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 04.09.2020 № 410 «Про створення комісії з інвентаризації безгосподарного майна на території Голосіївського району міста Києва»; а саме:

1.1. Додаток Склад комісії з інвентаризації безгосподарного майна на території Голосіївського району міста Києва викласти в новій редакції, згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.07.2021 № 373 «Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 04.09.2020 № 410 «Про створення комісії з інвентаризації безгосподарного майна на території Голосіївського району міста Києва».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Калугіна О. Ю.

Виконувач обов'язків голови



Олександр КОЛОМІЄЦЬ

000520



Додаток

до розпорядження Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

07.09.2022

№ 256

Склад комісії  
з інвентаризації безгосподарного майна на території  
Голоосіївського району міста Києва

Голова комісії – заступник голови Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Заступник голови комісії – начальник управління житлово-комунального господарства Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Секретар – провідний інженер технічного відділу КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва».

Секретар – провідний інженер відділу експлуатації КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва».

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Начальник відділу контролю за благоустроєм Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Начальник відділу з питань майна комунальної власності Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.

Перший заступник директора – головний інженер КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва».

Заступник директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва».

Начальник КП «Шляхово експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них» Голоосіївського району м. Києва.

Начальник КП «Шляхово експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них «МАГІСТРАЛЬ» Голоосіївського району м. Києва.

Директор КП по утриманню зелених насаджень Голоосіївського району м. Києва.

Начальник РТМ «Печерськ» СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (за згодою).

Начальник району експлуатації водопровідних мереж № 5 УЕВМ ПрАТ «АК «Київводоканал» (за згодою).

Провідний інженер району експлуатації каналізаційних мереж № 1 ПрАТ «АК «Київводоканал» (за згодою).

Начальник управління  
житлово-комунального господарства

Василь ТКАЧУК